

詩篇

詩篇的作者

談人生.談神,
在困難中,在喜樂中,
有呼求,有讚美,有感謝,
真感情,真性情,

真理與道理之分別

基督說”我就是道路,真理,生命.”
神的話可以吃,
我將你的話語,深藏在我心.

詩篇 第90篇.

〔神人摩西的祈禱。〕主阿、你世世代代作我們的居所。

諸山未曾生出、地與世界你未曾造成、從亙古到永遠、你是 神。

你使人歸於塵土、說、你們世人要歸回。

在你看來、千年如已過的昨日、又如夜間的一更。

你叫他們如水沖去、他們如睡一覺、早晨、他們如生長的草、

早晨發芽生長、晚上割下枯乾。

我們因你的怒氣而消滅、因你的忿怒而驚惶。

你將我們的罪孽擺在你面前、將我們的隱惡擺在你面光之中。

我們經過的日子、都在你震怒之下、我們度盡的年歲、好像一聲歎息。

我們一生的年日是七十歲、若是強壯可到八十歲、但其中所矜誇的、不過是勞苦
愁煩、轉眼成空、我們便如飛而去。

誰曉得你怒氣的權勢、誰按著你該受的敬畏曉得你的忿怒呢。

求你指教我們怎樣數算自己的日子、好叫我們得著智慧的心。

耶和華阿、我們要等到幾時呢、求你轉回、為你的僕人後悔。

求你使我們早早飽得你的慈愛、好叫我們一生一世歡呼喜樂。

求你照著你使我們受苦的日子、和我們遭難的年歲、叫我們喜樂。

願你的作為向你僕人顯現、願你的榮耀向他們子孫顯明。

願主我們 神的榮美、歸於我們身上、願你堅立我們手所作的工、我們手所作的
工、願你堅立。

詩篇 第95篇.

來阿、我們要向耶和華歌唱、向拯救我們的磐石歡呼。

我們要來感謝他、用詩歌向他歡呼。

因耶和華為大神、為大王、超乎萬神之上。

地的深處在他手中·山的高峰也屬他。

海洋屬他。是他造的·旱地也是他手造成的。

來阿、我們要屈身敬拜、在造我們的耶和華面前跪下。

因為他是我們的神·我們是他草場的羊、是他手下的民。

惟願你們今天聽他的話。

你們不可硬著心、像當日在米利巴、就是在曠野的瑪撒。

那時你們的祖宗試我探我、並且觀看我的作為。

四十年之久、我厭煩那世代、說、這是心裡迷糊的百姓、竟

不曉得我的作為·

所以我在怒中起誓、說、他們斷不可進入我的安息。

詩篇 第106篇.

你們要讚美耶和華·要稱謝耶和華、因他本為善·他的慈愛永遠長存。

誰能傳說耶和華的大能、誰能表明他一切的美德。

凡遵守公平、常行公義的、這人便為有福。

耶和華阿、你用恩惠待你的百姓、求你也用這恩惠記念我、開你的救恩眷顧我、

使我見你選民的福、樂你國民的樂、與你的產業一同誇耀。

我們與我們的祖宗一同犯罪·我們作了孽、行了惡。

我們的祖宗在埃及不明白你的奇事、不記念你豐盛的慈愛、反倒在紅海行了悖逆。

然而他因自己的名拯救他們、為要彰顯他的大能·

並且斥責紅海、海便乾了·他帶領他們經過深處、如同經過曠野。

他拯救他們脫離恨他們人的手、從仇敵手中救贖他們。

水淹沒他們的敵人、沒有一個存留。

那時他們纔信了他的話、歌唱讚美他。

等不多時、他們就忘了他的作為、不仰望他的指教、

反倒在曠野大起慾心、在荒地試探 神。

他將他們所求的賜給他們、卻使他們的心靈軟弱。

他們又在營中嫉妒摩西、和耶和華的聖者亞倫。

地裂開吞下大坍、掩蓋亞比蘭一黨的人。

有火在他們的黨中發起、有火焰燒燬了惡人。

他們在何烈山造了牛犢叩拜鑄成的像。

如此將他們榮耀的主、換為喫草之牛的像·

忘了 神他們的救主·他曾在埃及行大事、

在含地行奇事、在紅海行可畏的事。

所以他說要滅絕他們·若非有他所揀選的摩西站於當中、〔原文作破口〕使他的忿怒轉消、恐怕他就滅絕他們。

他們又藐視那美地、不信他的話、

在自己帳棚內發怨言、不聽耶和華的聲音。

所以他對他們起誓、必叫他們倒在曠野、

叫他們的後裔倒在列國之中、分散在各地。

他們又與巴力毗珥連合、且喫了祭死神〔或作人〕的物。

他們這樣行、惹耶和華發怒、便有瘟疫流行在他們中間。

那時非尼哈站起、刑罰惡人、瘟疫這纔止息。

那就算為他的義、世世代代直到永遠。

他們在米利巴水又叫耶和華發怒、甚至摩西也受了虧損、

是因他們惹動他的靈、摩西〔原文作他〕用嘴說了急躁的話。

他們不照耶和華所吩咐的滅絕外邦人、

反與他們混雜相合、學習他們的行為、

事奉他們的偶像、這就成了自己的網羅。

把自己的兒女祭祀鬼魔、

流無辜人的血、就是自己兒女的血、把他們祭祀迦南的偶像、那地就被血污穢了。

這樣他們被自己所作的污穢了、在行為上犯了邪淫。

所以耶和華的怒氣、向他的百姓發作、憎惡他的產業。

將他們交在外邦人的手裡、恨他們的人就轄制他們。

他們的仇敵也欺壓他們、他們就伏在敵人手下。

他屢次搭救他們、他們卻設謀背逆、因自己的罪孽降為卑下。

然而他聽見他們哀告的時候、就眷顧他們的急難、

為他們記念他的約、照他豐盛的慈愛後悔。

他也使他們在凡擄掠他們的人面前蒙憐恤。

耶和華我們的神阿、求你拯救我們、從外邦中招聚我們、我們好稱讚你的聖名、以讚美你為誇勝。

耶和華以色列的神、是應當稱頌的、從亙古直到永遠。願眾民都說、阿們。你們要讚美耶和華。

詩篇 第119篇

...

耶和華阿、你的話安定在天、直到永遠。

你的誠實存到萬代。你堅定了地、地就長存。
天地照你的安排、存到今日。萬物都是你的僕役。
我若不是喜愛你的律法、早就在苦難中滅絕了。
我永不忘記你的訓詞。因你用這訓詞將我救活了。
我是屬你的、求你救我。因我尋求了你的訓詞。
惡人等待我、要滅絕我。我卻要揣摩你的法度。
我看萬事盡都有限。惟有你的命令、極其寬廣。

我何等愛慕你的律法、終日不住地思想。

你的命令常存在我心裡、使我比仇敵有智慧。

我比我的師傅更通達。因我思想你的法度。

我比年老的更明白、因我守了你的訓詞。

我禁止我腳走一切的邪路、為要遵守你的話。

我沒有偏離你的典章。因為你教訓了我。
你的言語在我上膛何等甘美。在我口中比蜜更甜。
我藉著你的訓詞、得以明白。所以我恨一切的假道。

你的話是我腳前的燈、是我路上的光。

你公義的典章、我曾起誓遵守。我必按誓而行。
我甚是受苦。耶和華阿、求你照你的話將我救活。

耶和華阿、求你悅納我口中的讚美為供物、又將你的典章教訓我。

我的性命常在危險之中、我卻不忘記你的律法。
惡人為我設下網羅。我卻沒有偏離你的訓詞。
我以你的法度為永遠的產業。因這是我心中所喜愛的。
我的心專向你的律例、永遠遵行、一直到底。

心懷二意的人、為我所恨。但你的律法、為我所愛。

.....

詩篇 第40篇

〔大衛的詩、交與伶長。〕我曾耐性等候耶和華·他垂聽我的呼求。
他從禍坑裡、從淤泥中、把我拉上來、使我的腳立在磐石上、使我腳步穩當。
他使我口唱新歌、就是讚美我們 神的話·許多人必看見而懼怕、並要倚靠耶和華。
那倚靠耶和華、不理會狂傲和偏向虛假之輩的、這人便為有福。

耶和華我的 神阿、你所行的奇事、並你向我們所懷的意念甚多、不能向你陳明·若要陳明、其事不可勝數。

祭物和禮物、你不喜悅·你已經開通我的耳朵·燔祭和贖罪祭、非你所要。

那時我說、看哪、我來了·我的事在經卷上已經記載了。

我的 神阿、我樂意照你的旨意行·你的律法在我心裡。

我在大會中宣傳公義的佳音·我必不止住我的嘴唇·耶和華阿、這是你所知道的。

我未曾把你的公義藏在心裡·我已陳明你的信實、和你的救恩·我在大會中未曾隱瞞你的慈愛、和誠實。

耶和華阿、求你不要向我止住你的慈悲·願你的慈愛和誠實、常常保佑我。

因有無數的禍患圍困我·我的罪孽追上了我、使我不能昂首·這罪孽比我的頭髮還多·我就心寒膽戰。

耶和華阿、求你開恩搭救我·耶和華阿、求你速速幫助我。

願那些尋找我、要滅我命的、一同抱愧蒙羞·願那些喜悅我受害的、退後受辱。

願那些對我說、阿哈、阿哈的、因羞愧而敗亡。

願一切尋求你的、因你高興歡喜·願那些喜愛你救恩的、常說、當尊耶和華為大。

但我是困苦窮乏的、主仍顧念我·你是幫助我的、搭救我的· 神阿、求你不要耽延。

詩篇 第51篇

〔大衛與拔示巴同室以後、先知拿單來見他、他作這詩、交與伶長。〕 神阿、求你按你的慈愛憐恤我、按你豐盛的慈悲塗抹我的過犯。

求你將我的罪孽洗除淨盡、並潔除我的罪。

因為我知道我的過犯、我的罪常在我面前。

我向你犯罪、惟獨得罪了你、在你眼前行了這惡、以致你責備我的時候、顯為公義、判斷我的時候、顯為清正。

我是在罪孽裡生的、在我母親懷胎的時候、就有了罪。

你所喜愛的、是內裡誠實、你在我隱密處、必使我得智慧。

求你用牛膝草潔淨我、我就乾淨、求你洗滌我、我就比雪更白。

求你使我得聽歡喜快樂的聲音、使你所壓傷的骨頭、可以踴躍。

求你掩面不看我的罪、塗抹我一切的罪孽。

神阿、求你為我造清潔的心、使我裡面重新有正直的靈。〔正直或作堅定〕

不要丟棄我、使我離開你的面、不要從我收回你的聖靈。

求你使我仍得救恩之樂、賜我樂意的靈扶持我、

我就把你的道指教有過犯的人、罪人必歸順你。

神阿、你是拯救我的 神、求你救我脫離流人血的罪、我的舌頭就高聲歌唱你的公義。

主阿、求你使我嘴唇張開、我的口便傳揚讚美你的話。

你本不喜愛祭物、若喜愛、我就獻上、燔祭你也不喜悅。

神所要的祭、就是憂傷的靈、 神阿、憂傷痛悔的心、你必不輕看。

求你隨你的美意善待錫安、建造耶路撒冷的城牆。

那時、你必喜愛公義的祭、和燔祭、並全牲的燔祭、那時、人必將公牛獻在你壇上。

從這些詩篇, 我們可以看出來, 這些人,
把神當神, 認識神, 經歷過神.

從他們的經歷, 從他們的眼睛裡, 我們可以看見, 神是一位怎
麼樣的神.

他們會不會看錯了? 你看見他們的信心嗎?
你相信這位神嗎? 在你的一生裡神算什麼?

希伯來 10:5

所以基督到世上來的時候、就說、『 神阿、祭物和禮物是你
不願意的、你曾給我預備了身體。燔祭和贖罪祭是你不喜歡的。
那時我說、 神阿、我來了為要照你的旨意行。我的事
在經卷上已經記載了。』

詩篇 第8篇

〔大衛的詩、交與伶長、用迦特樂器。〕耶和華我們的主阿、
你的名在全地何其美·你將你的榮耀彰顯於天。

你因敵人的緣故、從嬰孩和喫奶的口中、建立了能力、使仇
敵和報仇的、閉口無言。

我觀看你指頭所造的天、並你所陳設的月亮星宿、
便說、人算甚麼、你竟顧念他·世人算甚麼、你竟眷顧他。
你叫他比天使〔或作 神〕微小一點、並賜他榮耀尊貴為冠
冕。

你派他管理你手所造的、使萬物、就是一切的牛羊、田野的
獸、空中的鳥、海裡的魚、凡經行海道的、都服在他的腳
下。

耶和華我們的主阿、你的名在全地何其美。